



PREFEITURA DE DOM FELICIANO
SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA
DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N.º 01/2024

A Prefeitura Municipal de Dom Feliciano/RS através do seu Prefeito, Senhor Clenio Boeira da Silva, visando a necessidade de Retificação do Edital, relativo ao EDITAL DE CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N.º 1/2024 PROCESSO LICITATÓRIO N.º 70/2024, cujo objeto é o Processo licitatório de concorrência eletrônica para a contratação de empresa para fornecimento de material e mão de obra para a execução de projeto de Construção de Palco, Playground e Deck no Parque Centro de Eventos Almirante Negro em Dom Feliciano/RS., altera se os seguintes itens:

1. No **Prêambulo**, altera o que segue:

ONDE LÊ-SE:

A sessão virtual do concorrência eletrônico será realizada no seguinte endereço: <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>, no dia 07/03/2024, às 09:00h, podendo as propostas serem enviadas até as 08:30h, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

LEIA-SE:

A sessão virtual do concorrência eletrônico será realizada no seguinte endereço: <https://www.portaldecompraspublicas.com.br>, no dia 13/03/2024, às 09:00h, podendo as propostas serem enviadas até as 08:30h, sendo que todas as referências de tempo observam o horário de Brasília.

2. No **ANEXO III** altera-se a **PLANILHA ORÇAMENTÁRIA**

A presente retificação será publicada no Endereço Eletrônico da municipalidade: www.domfeliciano.rs.gov.br.
Ficam mantidos os demais itens e normativas do Edital de CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N.º 1/2024.

Dom Feliciano, 26 de fevereiro 2024.

CLENIO BOEIRA DA SILVA
Prefeito Municipal